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1. Какое из приведенных имен удовлетворяет логическому условию 

¬ (первая буква гласная → вторая буква гласная) /\ последняя буква гласная 

	1) 
	АРТЕМ
	2) 
	МАКСИМ 
	3)
	АЛЕНА 
	4) 
	МАРИЯ 


2. Какое логическое выражение равносильно выражению 

¬ (¬A \/ ¬B) /\ C 

	1) 
	¬A \/ B \/ ¬C 
	2) 
	A /\ B /\ C 
	3)
	(A \/ B) /\ C 
	4) 
	(¬A /\ ¬B) \/ ¬C 


3.

A 
Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Каким выражением может быть F? 

	1) 
	X /\ Y /\ Z 
	2) 
	¬X \/ ¬Y \/ Z 
	3)
	X \/ Y \/ Z 
	4) 
	X /\ Y /\ ¬Z 


Задание 1.
Для какого из указанных значений X истинно высказывание 

¬ ((X>2) → (X>3))?

	1) 
	1 
	2) 
	2 
	3)
	3 
	4) 
	4 


Задание 2.

Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению 

A /\ ¬ (¬B \/ C).

	1) 
	¬A \/ ¬B \/ ¬C 

	2) 
	A /\ ¬B /\ ¬C 

	3) 
	A /\ B /\ ¬C 

	4) 
	A /\ ¬B /\ C 


Задание 3.

Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F:

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	0 
	0 
	1 

	0 
	0 
	0 
	1 

	1 
	1 
	1 
	0 


Какое выражение соответствует F? 

	1) 
	¬X /\ ¬Y /\ ¬Z 
	2) 
	X /\ Y /\ Z 
	3)
	X \/ Y \/ Z 
	4) 
	¬X \/ ¬Y \/ ¬Z 


Задание 1.
Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание 

((X < 5) –> (X < 3)) /\ ((X < 2) –> (X < 1)) 

	1) 
	1 
	2) 
	2 
	3)
	3 
	4) 
	4 


Задание 2.
Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению 

¬(A \/ ¬ B \/ C) 

	1) 
	¬A \/ B \/ ¬C 
	2) 
	A /\ ¬B /\ C 
	3)
	¬A \/ ¬B \/ ¬C 
	4) 
	¬A /\ B /\ ¬C 


Задание 3.
Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Какое выражение соответствует F? 

	1) 
	X \/ ¬Y \/ Z 

	2) 
	X /\ Y /\ Z 

	3) 
	X /\ Y /\ ¬Z 

	4) 
	¬X \/ Y \/ ¬Z 


Задание №1.
Для какого числа X истинно высказывание

 ((X>3) \/(X<3))  –> (X<1)

	1) 
	4
	2) 
	3
	3)
	2
	4) 
	1


Задание №2.
Какое логическое выражение равносильно выражению 

¬ (¬A \/ ¬B) /\ C 

	1) 
	¬A \/ B \/ ¬C 
	2) 
	A /\ B /\ C 
	3)
	(A \/ B) /\ C 
	4) 
	(¬A /\ ¬B) \/ ¬C 


Задание №3.
Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Каким выражением может быть F? 

	1) 
	X /\ Y /\ Z 
	2) 
	¬X \/ ¬Y \/ Z 
	3)
	X \/ Y \/ Z 
	4) 
	X /\ Y /\ ¬Z 


Задание №1.
Для какого из указанных значений числа X истинно высказывание 

((X < 5) –> (X < 3)) /\ ((X < 2) –> (X < 1)) 

	1) 
	1 
	2) 
	2 
	3)
	3 
	4) 
	4 


Задание №2.
Какое логическое выражение равносильно выражению ¬ (A /\ B) /\ C?

	1) 
	(¬A \/ ¬B) /\ C
	2) 
	¬A \/ B \/ C
	3)
	(¬A \/ ¬B) /\ C
	4) 
	¬A /\ ¬B /\ C


Задание №3.
Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов X, Y, Z. 

Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: 

	X 
	Y 
	Z 
	F 

	1 
	1 
	1 
	1 

	1 
	1 
	0 
	1 

	1 
	0 
	1 
	1 


Какое выражение соответствует F? 

	1) 
	X \/ ¬Y \/ Z 

	2) 
	X /\ Y /\ Z 

	3) 
	X /\ Y /\ ¬Z 

	4) 
	¬X \/ Y \/ ¬Z 


Использованные источники:
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